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Verslag van de Avond van Leusden, Uitwisseling Raadsinformatiebrief op  
19 juni 2014 in de raadzaal van het gemeentehuis te Leusden 
 
Voorzitter: De heer J.R. Madiol 
 

Agenda Verslag 

Opening De voorzitter opent de uitwisseling Raadsinformatiebrief om 20.30 uur.  

20.30 – 21.00 uur 1. Samenleving Voorop  
Wethouder Overweg zegt dat de Meidoornhof, niet als pilot, maar wel 
door de aanwonenden is ingericht. Door de aanwonenden te betrekken 
ontstaat een soort gezamenlijk eigenaarschap. Aan het plein woont een 
hovenier die de aanleg van het plein heeft gecoördineerd. De aanleg is 
wel goedkoper, maar het grootste voordeel wordt behaald omdat de 
aanwonenden het onderhoud gaan verrichten.  
 
De burgemeester geeft aan dat op het marktplein bij Welzijn Leusden 
een-op-eencontacten worden gelegd. Zij kan niet aangeven of het een 
succes is. Het is een faciliteit maar er zijn meerdere mogelijkheden 
waarop mensen elkaar kunnen ontmoeten.  
 
2. Criminaliteitscijfers Leusden, eerste kwartaal 2014  
De burgemeester zegt dat bij aangiftes van vernielingen en het ver-
haal daarop, het noodzakelijk is dat burgers aangifte doen. Tevens 
moet de dader worden gevonden voordat er verhaal kan worden ge-
haald. Soms lukt dat, zeker bij gemeentelijke eigendommen, maar het 
blijft lastig. Er hangt geen briefje bij van de dader. Als het kan wordt 
verhaal gehaald, maar daarbij spelen andere zaken ook een rol. Oplet-
tende burgers blijven belangrijk. Dat geldt ook voor preventie bij inbra-
ken. Dat is primair een taak van de burger. Bewoners moeten zelf zor-
gen voor deugdelijk hang- en sluitwerk. De gemeente geeft voorlich-
tingsavonden en er wordt geflyerd op momenten dat dit nodig is.  
 
Of bij de aangifte direct schadevergoeding en schadebemiddeling 
wordt opgenomen, moet zij navragen bij de politie. Als het gaat om 
gemeentelijke eigendommen dan wordt dit wel meegenomen in de 
aangifte.  
 
Bij inbraken is het wel gebruikelijk dat politie buurtonderzoek doet.  
 
3. Verkeer diversen  
Aanbesteding busverbindingen 

Wethouder Van Beurden geeft aan dat op dit moment de uitgangspunten 
voor de Nota van Uitgangspunten aan de orde zijn. In september 2014 ligt 
er een conceptnota die ook naar Provinciale Staten gaat. Hij zal proberen 
de reactie van het college van de Nota van Uitgangspunten te delen met 
de raad.  

 

Bij de reconstructie van het kruispunt Heiligenbergerweg-Lockhorsterweg-
Burg. de Beaufortweg is de Fietsersbond geconsulteerd.  

 

Het minimum aantal buspassagiers van zes reizigers om een buslijn in 
stand te houden is geen probleem voor Leusden. De buslijnen 77 en 78 
vallen daar niet onder.  
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De provincie wil nog niet aangeven om welke buslijnen het evt. wel gaat. 
De provincie verwacht dat in het oosten van de provincie buslijnen onder 
druk komen te staan.  

Het minimum aantal van zes buspassagiers is geen landelijk gemiddelde 
maar wel een getal dat een rol speelt bij de concessie.  

 

Voor de reconstructie van het kruispunt Heiligenbergerweg-Lockhor-
sterweg-Burg. de Beaufortweg ontvangt Leusden een bijdrage van 
€ 470.000,00. Hij verwacht dat er € 100.000,00 tot € 150.0000,00 extra 
nodig is om de reconstructie uit te voeren. Het college komt nog met een 
nader voorstel waarin dat verder wordt onderbouwd.  

De bijdrage vanuit van € 470.000,00 past binnen het programma 
VERDER. De gemeente wil een ingrijpender reconstructie dan wat binnen 
de subsidievoorwaarden mogelijk is.  

 

Over de ambitie van buslijnen van Leusden naar Amersfoort hoeft de ge-
meente zich geen zorgen te maken. De buurtbus Achterveld-Leusden-
Amersfoort valt buiten de concessie, die valt onder Gelderland. Hij wil zich 
wel inzetten voor de bereikbaarheid van kleine woonkernen. Dat kan door 
een combinatie van leerlingenvervoer, AWBZ en WMO en de inzet van de 
buurtbus. Grote vervoerders vinden dat geen goede ontwikkeling omdat dit 
passagiers wegneemt het reguliere openbaar vervoer.  

In de concessie voor de komende zeven jaar wil hij zich sterk maken om 
het buitengebied bereikbaar te houden. Hij houdt ook aandacht voor de 
buslijnen 80, 82 en 83. Dat heeft mede te maken met de bereikbaarheid 
van Leusden-Zuid. De buslijnen in Leusden zijn niet in gevaar omdat zij al-
len boven de bezettingsgraad zitten.  

 

Ten aanzien van het verkeers- en vervoersplan Tabaksteeg wil het college 
voor eind 2014 een plan van aanpak naar de raad sturen.  
 
De bereikbaarheid van bedrijventerreinen met openbaar vervoer zoals De 
Horst waarop grote bedrijven met veel werknemers zijn gevestigd (Afas, 
Achmea) zit nu nog niet in de (uitgangspunten) van de nieuwe concessie. 
De provincie heeft bestuurlijk wel aangegeven open te staan voor bedrij-
ven die graag een ov-verbinding willen en initiatieven op dit vlak mee te 
willen nemen in de concessie. Daarvoor is dit ook het goede moment, be-
ging volgend jaar start de marktconsultatie, Voorwaarde is wel dat bedrij-
ven zelf voor een belangrijk deel de kosten voor rekening nemen.  

 
4. Groot Zandbrink  
Wethouder Van Beurden zegt dat de doorlooptijd van een bestem-
mingsplanherziening gemiddeld zes tot negen maanden is. Doorlooptijd 
van een omgevingsvergunning is tussen twee en drie maanden. De ri-
sico’s zijn hetzelfde als met een bestemmingsplanherziening. Er is altijd 
de mogelijkheid van bezwaar en beroep. Omdat het plan goed bij de 
wensen van de raad aansluit, heeft het college in overleg met Stichting 
de Boom gekozen voor een snellere procedure.  
 
Officieel stelt de raad het bestemmingsplan vast. Een omgevingsver-
gunning is een bevoegdheid van het college. Het college moet de raad 
wel een verklaring van geen bedenking vragen, dat wordt in de proce-
dure ingebouwd. De raad kan onderweg nog iets aangeven over het 
plan.  
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7. Sociaal Domein  
Wethouder Overweg geeft aan dat de meicirculaire is ontvangen.  
Deze wordt op dit moment doorgerekend. Zodra de doorrekening be-
kend is, ontvangt de raad die.  
Ten aanzien van de vragen over het Sociaal Domein geeft hij aan dat 
dit in week 26 in de Informatieronde over het Sociaal Domein aan de 
orde komt.  
 
8. Onteigening De Biezenkamp  
Wethouder Overweg zegt dat in navolging op de antwoordbrief van het 
college (kenmerk 222368) op de schriftelijke vragen van de heer Vos er 
nog geen uitsluitsel is op de onteigeningsprocedure. Waarschijnlijk komt 
het uitsluitsel op 1 juli a.s. Zodra het college het uitsluitsel ontvangt zal hij 
de raad hierover informeren.  

 

Sluiting De voorzitter sluit de uitwisseling om 21.00 uur. 
 


